

# Bio Oko láká na bohatý podzimní program

7.11.2025 - | Městská část Praha 7

Po čtyřech měsících oprav se kinosál legendárního letenského Bia Oko v sobotu 8. listopadu 2025 znovu otevírá veřejnosti. Opravy přinesly do sálu řadu novinek - od pohodlnějších sedadel s většími rozestupy přes akustické prvky a osvětlení až po nové plátno, ozvučení i projektor. Došlo také na výměnu plošiny pro bezbariérový přístup do spodní části sálu. Výsledkem je modernější, komfortnější a technicky vyspělý prostor, který si přitom zachovává svůj jedinečný funkcionalistický charakter.

„Jsme moc rádi, že se sál Bia Oko po opravě znovu otevírá. Spolu s městskou částí Praha 7 coby majitelem kina a investorem opravy jsme chtěli, aby si sál zachoval svou duši, ale zároveň odpovídal současným nárokům na kvalitu projekce i divácké pohodlí. A to se podle nás povedlo,“ říká Prokop Jeníček, provozní ředitel kina. Po technické stránce Oko obohatil nový projektor, plátno, akustické prvky i ozvučení. „Sál má nově kapacitu 262 míst a mezi sedadly se může chlubit nejen větším prostorem na nohy, ale ve spodní části sálu i držáky na nápoje,“ dodává Jeníček.

Renovací prošlo také původní dřevěné obložení sálu a opravy se dočkaly i toalety ve spodním foyer včetně té bezbariérové. V průběhu listopadu budou probíhat ještě úpravy povrchů ve spodním foyer před vstupem do sálu. Za projektem stojí architektonické studio ARW pb, které dokázalo zachovat prvorepublikový design a genius loci kina.

„Po dokončení úprav v předsáli zveme sousedy ze Sedmičky na **den otevřeného kinosálu, který se uskuteční 2. prosince**. Po celý den budou projekce zdarma pro všechny věkové kategorie. Bio Oko je komunitním kinem s úžasnou atmosférou, kterou se rekonstrukcí podařilo posílit,“ doplňuje Hana Třeštíková, místostarostka MČ Praha 7 s gescí kultura, sport a sousedské vztahy.

## Lákavý program hned od začátku

Plnohodnotný návrat Bia Oko na filmovou scénu odstartuje festival dětského filmu *Malé oči*, který o víkendu 8. a 9. listopadu zaplní kinosál projekcemi pro děti i jejich rodiče. „Je skvělé, že se otevření stihlo na festival *Malé oči* a my se rovnou můžeme naplno zapojit do festivalových koleček a znovu promítat,“ říká šéf programu Jiří Flígl a láká na další program: „Na 12. listopadu jsme připravili speciální projekci nového dokumentárního filmu *Virtuální přítelkyně s debatou*, 14. listopadu pak dorazí mimořádná adaptace slavného románu *Mistr a Markétka*, ke které získala síť Aerokin exkluzivní distribuční práva.“

Bio Oko se také zapojí do rozjeté filmové sezóny *Tady Vary* - 19. listopadu uvede snímek *Není jiná možnost* režiséra Parka Chan-wooka. Hned den poté se do kina vrátí oblíbené cestovatelské přednášky *Diáky* (tentokrát s Filipem Vítkem: *Afrika - do pekla a zase zpátky*). Ve středu 26. listopadu pak na publikum čekají *iShorts: Monster kabaret 2025*. Na přelomu listopadu a prosince se návštěvníci a návštěvnice mohou těšit na oblíbené festivaly *Kino Brasil* (27.-30. 11.) a *FilmAsia* (4.-8. 12.), které dlouhodobě v Oku nacházejí svůj domov. Po FilmAsii naváže dvoudenní přehlídka *Wong Kar-Wai v Oku*, během níž se na plátno vrátí ikonické filmy *Chungking Express*, *Padlí andělé*, *Šťastní spolu* a *Stvoření pro lásku*.

Chybět samozřejmě nebudou ani tradiční cykly *Bio Senior* (pondělí, úterý a čtvrtek od 15.00) a *Baby Bio* (každé úterý od 10.00).

## **Historie a současnost Bio Oko**

Bio Oko je ikonické pražské kino s historií sahající až do roku 1940. Nachází se v jedinečné funkcionalistické budově od architektů Jaroslava Stockara-Bernkopfa a Josefa Šolce a už od svého otevření představovalo důležitý kulturní bod Prahy 7. Výraznou proměnou prošlo mezi lety 2007–2009, kdy získalo současnou podobu a stalo se místem setkávání a živé kulturní výměny.

Vloni oslavilo kino 15 let pod vedením stávajícího provozovatele. Za tu dobu si komunitní prostor v ulici Františka Křížka získal díky bohatému a rozmanitému programu přízeň nejen místních, ale i mnoha obyvatelů a obyvatelek z jiných částí Prahy. Letošní čtyřměsíční oprava sálu je investicí do budoucnosti kina a zárukou, že Oko bude i nadále místem, kam se budou lidé rádi vracet za filmovými zážitky i osobitou atmosférou.

<https://www.praha7.cz/bio-oko-laka-na-bohaty-podzimni-program>